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Ganhe Mais NA WEB

APONTE A CÂMERA DO
CELULAR PARA LER MAIS
NOTÍCIAS SOBRE ECONOMIA

B A Agência de Fomento do
Estado do Rio de Janeiro
(AgeRio) lançou uma linha
de microcrédito exclusiva
para micro e pequenas em-
presas que possuem fatura-
mento anual de até R$ 4,8
milhões. O microcrédito dis-
ponibiliza financiamentos
que variam de R$ 5 mil a R$
21 mil para o investimento
em capital de giro. A taxa de
juros é de 0,25% ao mês, to-
talizando 3% ao ano. O prazo
para pagamento é de 36 me-
ses, ou três anos, com carên-
cia de até 6 meses. 

A AgeRio oferece ainda
uma linha de crédito para
MEIs. Neste caso, o valor va-
ria de R$ 300 a R$ 21 mil pa-
ra investimento em máqui-
nas e equipamento, refor-
mas e obras, material de in-
sumo e capital de giro. A
taxa de juros é a mesma,
mas o prazo de pagamento é

em até 24 meses, e a carên-
cia depende da operação. 

De acordo com dados di-
vulgados pelo Ceape Brasil
(Centro de Apoio aos Pe-
quenos Empreendimen-
tos), sete em cada dez micro
e pequenas empresas brasi-
leiras têm problemas com o
fechamento das suas contas
no final do mês.

TAXA É O DIFERENCIAL

O presidente da AgeRio, An-
dré Vila Verde, ressalta que o
objetivo é facilitar o acesso
ao crédito para micro e pe-
quenas empresas. 

— O grande diferencial
desta linha de microcrédito é
a taxa de juros mensal fixa de
0,25%, uma das mais compe-
titivas do mercado para esse
segmento. Verificamos a
oportunidade de oferecer
um financiamento que aten-
desse às necessidades das
MPEs com condições especi-
ais — afirmou Vila Verde. s
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Crédito de até R$ 21 mil para
MEIs e pequenas empresas 
Modalidade possui taxa de
apenas 0,25% ao mês. Veja o
que fazer para solicitar valor
Pollyanna Brêtas
pollyanna.bretas@extra.inf.br

Os microempreendedores individuais devem agendar uma entrevista na AgeRio para obter o crédito

DIVULGAÇÃO

B INCENTIVO BEM-VINDO

PEQUENAS EMPRESAS

Para solicitar o crédito, o

interessado deve acessar a

página oficial da AgeRio. No

endereço eletrônico, é

possível fazer uma simulação,

mas para isso o micro

empresário deve preencher

um formulário com dados do

representante legal, como:

nome, CNPJ, e-mail e celular. 
....................

MEIS

No caso dos MEIs, a agência

opera com Microcrédito

Produtivo Orientado. Para a

obtenção do valor, é preciso

agendar uma entrevista antes

da solicitação. A simulação

pode ser feita através do site

da agência.
....................

DE OLHO NO FUTURO 

Vila Verde destaca que o

crédito foi criado após a

agência perceber o potencial

da concessão de microcrédito

para os negócios: “A linha de

crédito estimula a contratação

de aportes mais robustos para

necessidades financeiras

futuras do negócio”.

....................................................................................

COMO ADERIR
....................................................................................

AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S/A
CNPJ:33.050.071/0001-58 

LICENÇA MUNICIPAL DE INSTALAÇÃO 
A Concessionária Ampla Energia e Serviços S/A torna público que recebeu da 
SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE MANGARATIBA, através 
do processo 322/2023, a LICENÇA MUNICIPAL DE INSTALAÇÃO Nº 047/2023, 
com validade até 25/07/2024, que autoriza a Instalação de 282m de rede de 
distribuição de energia elétrica (13.800 volts e 127/220 volts) para atender à uma 
solicitação de acréscimo de carga 01 unidade comercial referente a ordem de 
serviço A035044557. 

  

Informamos que precisaremos interromper o fornecimento de energia no dia e horário especificados abaixo 
para realização de melhorias na rede elétrica. Durante o período de isolamento social para conter o avanço do 
coronavírus, estamos fazendo somente desligamentos emergenciais que são extremamente necessários para 
evitar possíveis falhas no fornecimento de energia de nossos clientes.

DESLIGAMENTO PROGRAMADO

Estamos com você, mesmo à distância.

Dia: 25/01/2024
Horário Endereço Nº Deslig.

MAGÉ
09:00 às 14:00 Avenida Santa Dalila - Santa Dalila - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua Maestro Francisco Braga - Santa Dalila - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Travessa das Rosas - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Estrada Municipal - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rodovia Rio- Teresópolis - Santa Dalila - Piabetá - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua Angélica - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua da Imbuia - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua da Saudade - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua do Lirio - Santa Dalila - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua do Pinho - Santa Dalila - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua dos Cravos - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua Jasmim - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua Manaca - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua Monarca - Suruí - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua Roseo Pontes - Santa Dalila - Magé 21951485
09:00 às 14:00 Rua das Margaridas - Suruí - Magé 21951659
09:00 às 14:00 Rua dos Cravos Suruí - Magé 21951659
13:00 às 17:00 Beco da Cruzada - Fragoso - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Rua Bela - Vila Serrana - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Rua da Cruzada - Centro - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Rua da Igreja - Piabetá - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Rua José Procópio da Mata - Vila Serrana - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Rua Paulo Lavoier - Piabetá - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Travessa do Sapateiro - Fragoso - Jardim Nazareno - Magé 21952215
13:00 às 17:00 Travessas A, B da Rua José P da Matta - Vila Serrana - Magé 21952215

NITERÓI 
09:00 às 13:00 Caminho do Sito 2 - Cantagalo - Niterói 21900955
09:00 às 13:00 Rua Sítio de Ferro - Cantagalo - Niterói 21900955

SÃO GONÇALO
13:00 às 17:00 Rua Benedito Lopes - Tenente Jardim - São Gonçalo 21900495
13:00 às 17:00 Rua Julia Moreira de Cunha - Morro do Castro - Tenente Jardim 21900495
13:00 às 17:00 Travessa Jamaica - Morro do Castro - São Gonçalo 21900495

MARICÁ
12:00 às 14:30 Rua Doralice Cristina de Abreu - Centro - Maricá 21937001
13:30 às 17:30 Rua Duque de Caxias - Parque Ubatiba - Maricá 21900827
13:30 às 17:30 Rua Itaocara - Parque Ubatiba - Maricá 21900827
13:30 às 17:30 Rua Fictício - Rua José Farias da Rosa - Ubatiba - Maricá 21900827

FUNDAÇÃO ESTATAL DE SAÚDE DE MARICÁ – FEMAR
SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES

AVISO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2023 - IMPUGNAÇÃO
Processo Administrativo n. º 1331/2024

Requerente: CS BRASIL FROTAS S.A

Decisão: INDEFERIDO

B Isentas após uma mudança
na tabela do Imposto de Ren-
da (IR) em 2023, as pessoas
que recebem até dois salários
mínimos voltarão ser tributa-
das este ano. É o que afirma a
Associação Nacional dos Au-
ditores Fiscais da Receita Fe-
deral do Brasil (Unafisco),
que monitora os impactos da
tabela do IR ao contribuinte.

A explicação, segundo os
auditores da Receita, é o au-
mento do salário mínimo na-
cional, que em 2024 passou a
ser de R$ 1.412. Com a renda
chegando a R$ 2.824, quem

recebe dois salários mínimos
passou a superar, portanto, a
faixa de isenção da tabela
atual, de R$ 2.640.

De acordo com a Unafisco,
os contribuintes que tiveram
aumento salarial agora terão
que desembolsar R$ 13,80
de imposto todo mês, o equi-
valente a R$ 165,59 no ano.

“Além do reajuste do salá-
rio mínimo, na virada do
ano também deveria ter si-
do feita uma correção na ta-
bela do IR — com, no míni-
mo, a inflação do ano ante-
rior (de 4,62%)”, afirma o

presidente da Unafisco Na-
cional, Mauro Silva.

O site G1 entrou em con-
tato com a Receita Federal,
que informou que não irá
comentar o assunto.

ISENÇÃO EM 2023

Em maio do ano passado, o
governo federal publicou
uma Medida Provisória
(MP) que alterou a faixa de
isenção do IR de R$
1.903,98 para R$ 2.112. Pa-
ra isentar quem recebia até
dois salários mínimos, o
texto incluiu um desconto
mensal de R$ 528 na fonte.

Na prática, portanto,
quem ganhava até R$
2.640 (R$ 2.112 + R$ 528)
— o equivalente a dois
mínimos em 2023 — ficou
isento do Imposto de Renda
para pessoa física. s
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Quem ganha dois
salários mínimos
voltará a pagar IR

Este ano, o

prazo para

declarar o

Imposto de

Renda será

de 15 de

março a

31 de maio 

FABIO ROSSI

21 2534-4333

Anuncie agora via
WhatsApp ou Telegram


